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   05.01.2012 

  

Niederschrift 
 

über die öffentliche Sitzung des Ortsbeirates Koblenz–Kesselheim am  

Mittwoch, den 4. Januar 2012 im Casino des Bürgervereins in Koblenz-Kesselheim. 
 

Anwesend unter dem Vorsitz des Ortsvorstehers Herbert Dott waren:  
 

die Ortsbeiratsmitglieder: 

 Frau Andrea Mehlbreuer (Bündnis 90 die Grünen) 

 Herr Georg-Peter Raffauf   (SPD) 

 Herr Peter Weber   (CDU) ) 

 Herr Thomas Stewin (CDU) 

 Herr Martin Raffauf   (CDU) 
  

Entschuldigt:  Herr Heinrich-Josef Schüller   (CDU) 

 Frau Sonja Stotz   (CDU)  

   

 

TOP – 1    Begrüßung  
 

Ortsvorsteher Herbert Dott eröffnete die Sitzung und begrüßte alle Anwesenden, darunter 

ein Gast, und wünschte zum neuen Jahr alles Gute.  

 

 

TOP – 2    Annahme des letzten Protokolls  
 

Die Niederschrift der Sitzung vom 28.09.2011 wurde einstimmig angenommen. 

 

 

TOP - 3   Annahme der Tagesordnung 
 

Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen. 

 
 

TOP – 4   Nachtragshaushalt 2012 
 

4.1 Teilhaushalt 5, P371002, Ersatzbeschaffung Löschfahrzeug FF 
P371023, Ersatzbeschaffung Mannschaftstransportwagen  

 

Abstimmung: 5 Ja Stimmen. Der Ortsbeirat stimmte einstimmig zu  
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4.2 Teilhaushalt 7, T521001, Sanierung Sporthalle Kesselheim, (nachrichtl.)  

 

Abstimmung: 5 Ja Stimmen. Der Ortsbeirat stimmte einstimmig zu  

 

4.3 Teilhaushalt 10, P661037, Ausbau Carl-Spaeter-Straße / August-Horch-Straße 
     – 2. Bauabschnitt   

P661043, Ausbau Carl-Spaeter-Straße / August-Horch-Straße 
      – 3. Bauabschnitt   

 

Abstimmung: 5 Ja Stimmen. Der Ortsbeirat stimmte einstimmig zu  

 

 

TOP – 5   Verschiedenes 

 

Auf Anregung von Georg-Peter Raffauf wurde vom gesamten Ortsbeirat folgender Antrag 

zur Abstimmung gebracht: 

 

Antrag:  Fortführung des Fußweges entlang der L126 (neue Rheindörfer  

 Straße, parallel zur Autobahn) zwischen Engerser Weg  

 und der Autobahnunterführung. 

Begründung: 

Zwischen der Kesselheimer Straße (Gemarkung St. Sebastian) bis zur Einmündung des 

Engerser Weges ist auf der Seite zur Autobahn hin ein Fußweg. Die weitere Strecke zwi-

schen Engerser Weg und Autobahnunterführung wird von sehr vielen Spaziergängern und 

Nordic-Walking Sportlern als Rundstrecke oft und gerne benutzt. Dieses Teilstück stellt eine 

erhebliche Gefahrenquelle für Fußgänger und Autofahrer dar. Die Fortführung des Fußwe-

ges ist mit geringen Haushaltsmitteln zu realisieren. 

 

Der Ortsbeirat hat den Antrag einstimmig mit 5 Ja-Stimmen beschlossen und bittet um Ein-

planung der entsprechenden Mittel und baldige Umsetzung des Vorschlages. 

 

 

Der Ortsvorsteher dankte allen Anwesenden und schloss die Sitzung. 

 

 

Martin Raffauf 

Schriftführer  
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Verteiler: 

 Hauptamt  bernd.enkirch@stadt.koblenz.de   

   ratsbuero@stadt.koblenz.de   

 internet@stadt.Koblenz.de  

 Kämmerei und Steueramt kurt.weinand@stadt.koblenz.de 

 CDU Ratsfraktion fraktion.cdu@stadt.koblenz.de   

 SPD Ratsfraktion fraktion.spd@stadt.koblenz.de  

 Ratsfraktion der GRÜNEN fraktion.gruene@stadt.koblenz.de   

 FDP Ratsfraktion      fraktion.fdp@stadt.koblenz.de   

  Ratsfraktion der freien Bürgergruppe   fraktion.fbg@stadt.koblenz.de    

  Ratsfraktion BIZ     fraktion.biz@stadt.koblenz.de   

 

Mitglieder des Ortsbeirates 

- Frau Sonja Stotz    sstotz@arcor.de     

- Herr Peter Weber      

- Herr Thomas Stewin    thomas.stewin@web.de     

- Herr H.-Josef Schüller  heinrich-josef.schueller@grohe.com    

- Stadträtin Andrea Mehlbreuer    anmehl@web.de                  

- Herr Georg-Peter Raffauf    georg_raffauf@yahoo.de      

- Herr Martin Raffauf    martinraffauf@web.de      

- Ortsvorsteher Herbert Dott    hdott@t-online.de     
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